

2019/11/22

実務・労働者派遣法概説 訂正事項

成田孝士著「実務・労働者派遣法」に、編集上の不注意により以下の誤りがございましたので、お詫びして訂正いたします。誠に申し訳ございません。

読者の皆様におかれましては、大変、ご迷惑をおかけいたしますが、読み替えていただきたくお願いいたします。

【記】

修正箇所：6頁の節の見出し

1 労働者派遣法（誤） → 1 労働者派遣（正）

以 上

株式会社 中央経済社